
ГОЛОВНА СВІТ НАПАД ВЕДМЕДИЦІ НА АВТО: У РУМУНІЇ ТРАВМОВАНО ТУРИСТА З БОЛГАРІЇ

Напад ведмедиці на авто: у Румунії травмовано туриста з Болгарії

22:10, 04.06.26

У центральній Румунії стався небезпечний інцидент за участі дикої ведмедиці, яка напала на туриста

просто всередині його автомобіля. Чоловік отримав травми після того, як спробував погодувати

тварину на гірській дорозі.

Інцидент стався 27 травня поблизу греблі Відрару та був зафіксований на відео. За даними рятувальників і

самого постраждалого, 46-річний турист із Болгарії Георгій Біжев зупинився на дорозі, де перебувала

ведмедиця з дитинчам, і спробував її погодувати.

Поведінка чоловіка спровокувала агресивну реакцію тварини. Ведмедиця розбила вікно автомобіля та

намагалася витягнути водія з салону. Унаслідок нападу вона сильно покусала йому ліву руку. Чоловік

також отримав численні подряпини, намагаючись захистити обличчя та шию.

За словами постраждалого, врятуватися йому допоміг ремінь безпеки, який утримав його в автомобілі, а

також інші водії, які почали сигналити та кричати, щоб відлякати хижака. Згодом ведмедиця відступила.

Сам турист визнав свою помилку та зазначив, що розуміє небезпеку годування диких тварин. Він

підкреслив, що фактично сам опинився у природному середовищі хижака, що й призвело до нападу.

Місцева влада наголосила, що ведмедиця діяла інстинктивно, захищаючи своє дитинча. Тварини не

постраждали, а постраждалий був доправлений до медиків і згодом повернувся до Болгарії для

подальшого лікування.

Правоохоронці та рятувальні служби нагадують, що ділянка біля греблі Відрару є відомим місцем появи

ведмедів, де заборонено їх підгодовувати. Попри це, туристи часто ігнорують правила, що призводить до

небезпечних ситуацій. У Румунії за годування диких ведмедів передбачені значні штрафи.

Фахівці зазначають, що зростання популяції ведмедів у Європі та їх звикання до людей підвищує ризики

подібних нападів.

Раніше СтопКор писав, що у Варшаві поліція розпочала перевірку після появи відео з виловом великого

сома довжиною 183 см із міської водойми, який місцеві жителі вважали “легендою” озера. За даними

очевидців, рибу після вилову не відпустили назад у воду, а вивезли з місця події. Правоохоронці

перевіряють можливе порушення правил рибальства та жорстоке поводження з твариною, зокрема під

час її транспортування. Наразі триває встановлення всіх обставин інциденту.
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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